

## ВІДГУК

### на освітньо-наукову програму підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 222 «Медицина» галузі знань 22 Охорона здоров'я

Освітньо-наукова програма підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 222 «Медицина» галузі знань 22 Охорона здоров'я Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького передбачає підготовку конкурентноспроможного фахівця вищої кваліфікації нового покоління, здатного формулювати та ефективно вирішувати складні завдання та комплексні наукові й практичні проблеми в галузі медицини, організовувати і виконувати власну науково-дослідницьку роботу.

Освітньо-наукова програма містить чітку структурно-логічну схему підготовки докторів філософії зі спеціальності 222 «Медицина» у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького і розроблена відповідно до вимог Законів України «Про освіту» та «Про вищу освіту».

Програма підготовки докторів філософії передбачає навчання терміном 4 роки і включає освітню та наукову складові. Обсяг обов'язкової освітньої складової програми становить 51 кредит ЄКТС, а наукова складова передбачає здійснення власного наукового дослідження під керівництвом одного або двох наукових керівників та оформлення його результатів у вигляді дисертації. Крім того програма передбачає поєднання наукового дослідження з професійною лікарською діяльністю, що дозволяє здобувачу підвищувати свою професійну майстерність.

Таким чином, освітньо-наукова програма підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 222 «Медицина» галузі знань 22 Охорона здоров'я Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького є сучасною й актуальною та може бути рекомендована для підготовки фахівців (докторів філософії) за спеціальністю 222 «Медицина».

Проректор з наукової роботи  
НУОЗ України імені П. Л. Шупика,  
президент Асоціації стоматологічного  
здоров'я, заслужений діяч науки  
і техніки України  
д.мед.н., професор



Наталія САВИЧУК